



新能源出租车将根据距离降低运价

济南市发改委回应本报报道:新调价方案近期将公开征求意见

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 夏侯凤超 戚云雷 于泊升

齐鲁晚报·齐鲁壹点持续追踪的新能源出租车价格高事件有回应了!10月12日,济南市发改委回应,在联合召开座谈会之后,将采取以“适当降低短距离运价、较大幅度降低长距离里程运价”为思路的调价方案,着力优化运价结构,更加契合城市居民收入和城市发展水平,在减低成本的同时,尽量减少对驾驶员收入的影响。

新能源出租车因价格高屡遭吐槽。10月9日,齐鲁晚报·齐鲁壹点刊发《游客吐槽济南新能源出租车价格高,官方回应:尽快推动调整》,引起社会强烈反响。对该事件,济南市发展和改革委员会收费管理处工作人员回应称,将于近期召开座谈会推进落地实行。

10月11日下午,济南市发展改革委、市交通运输局联合召开济南市新能源巡游出租车运价调整工作座谈会,就拟定的运价优化调整方案征求行业协会、经营企业、驾驶员的意见建议,努力形成共识,加快政策落地。

座谈会重点听取了行业协会、经营企业代表、驾驶员代表对调价方案的意见和建议。大部分参与座谈的代表对调价方案表示认可,但同时也提出了新能源出租汽车购置成本高、维修保养成本高、驾驶员工作时长与收入不匹配等问题,建议审慎考虑调价幅度。本次调价方案以“适当降低短距离运价、较大幅度降低长距离里程运价”为调价思路,着力优化运价结构。

据介绍,随着国产新能源汽车技术日益成熟,济南各出租汽车经营企



本报此前报道。

业开始普遍采购国产纯电动新能源汽车,相较于初期选用的插电式混合动力车型,购车成本降低。鉴于此,为减轻市民出行负担,济南自今年上半年启动了新能源巡游出租车运价调整工作,前期已先后5次召开座谈会专题研究,因受国内局部地区偶发新冠疫情和网约车竞争影响,济南出租车驾驶员收入下滑明显,故调价政策2次推迟出台。本次座谈会是在目前出租车驾驶员收入基本回稳的情况下,再次组织召开的。

济南市发展改革委、济南市交通运输局表示,将认真研究相关意见建议,同时严格履行调价程序,并于近期公开征求社会意见,认真做好调价前的各项准备工作。对驾驶员权益保障等问题,目前正在研究通过多方联动的方式降低车辆承包费用。



我国进一步深化燃煤发电上网电价市场化改革

电价能跌能涨 居民用电不涨

国家发展改革委12日发布通知,部署进一步深化燃煤发电上网电价市场化改革。我国将在保持居民、农业用电价格稳定的同时,有序放开全部燃煤发电电量上网电价,扩大市场交易电价上下浮动范围,推动工商业用户都进入市场。

燃煤发电电量原则上全部进入电力市场

通知指出,有序放开全部燃煤发电电量上网电价。燃煤发电电量原则上全部进入电力市场,通过市场交易在“基准价+上下浮动”范围内形成上网电价。

国家发展改革委价格司司长万劲松指出,目前,我国已经有约70%的燃煤发电电量通过参与电力市场形成上网电价。此次改革,明确推动其余30%的燃煤发电电量全部进入电力市场,这样将进一步带动其他类别电源发电电量进入市场,为全面放开发电侧上网电价奠定坚实基础。

扩大市场交易电价上下浮动范围

通知明确,扩大市场交易电价上下浮动范围。将燃煤发电市场交易价格浮动范围由现行的上浮不超过10%、下浮原则上不超过15%,扩大为上下浮动原则上均不超过20%,高耗能企业市场交易电价不受上浮20%限制。

国家发展改革委价格司副司长、一级巡视员彭绍宗说,这有利于更好发挥市场机制作用,让电价更灵活反映电力供需形势和成本变化,在一定程度上缓解燃煤发电企业经营困难、激励企业增加电力供应,抑制

不合理电力需求,改善电力供求状况,更好保障电力安全稳定供应。“明确高耗能企业市场交易电价不受上浮20%的幅度限制,有利于引导高耗能企业市场交易电价多上浮一些,这样可以更加充分地传导发电成本上升压力,抑制不合理的电力消费;也有利于促进高耗能企业加大技术改造投入、提高能源利用效率,推动产业结构转型升级。”他说。

居民用电价格不变 对物价影响有限

彭绍宗说,此次改革特别强调要保持居民、农业用电价格稳定,对居民消费价格指数(CPI)没有直接影响。如果市场交易电价上浮,会一定程度推高企业特别是上游生产企业用电成本,对工业生产者价格指数(PPI)有一定推升作用,但改革措施有利于改善电力供求状况,更好保障企业用电需求,促进企业平稳生产、增加市场供给,从总体上有利于物价稳定。总体看,此次改革对物价水平影响有限。

通知明确,居民(含执行居民电价的学校、社会福利机构、社区服务中心等公益性事业用户)、农业用电由电网企业保障供应,执行现行目录销售电价政策。彭绍宗说,改革实施后,居民、农业用户将和以往一样购电用电,方式没有改变,电价水平也保持不变。 据新华社·中新社

好运接力 济南体彩 为大乐透900万元大奖诞生地授牌

近日,济南购彩者可谓好运连连,继在9月25日大乐透第21111期收获一等奖714万元大奖后,9月29日晚,大乐透第21113期开奖,大乐透一等奖900万元再次花落泉城,间隔一期,济南购彩者接连中得大乐透一等奖,为泉城假日锦上添花。

国庆假期过后,10月9日一早,热闹的“900万元大奖诞生地”授牌仪式举行。市体育局一级调研员马明、分中心主任陈新、历下区教体局体育事业发展中心主任张海胜等一行,为大奖中出站点授牌。现场参加活动的市民热情高涨,通过游戏互动,随机获

得了现场送出的电饭煲、四件套、保温水杯等一众好礼。

乐透不止,畅活由你。每购买一张2元的大乐透彩票,就有0.72元注入体彩公益金,随手做公益,怀抱一颗赤诚的心,憧憬一次大奖之旅,幸运即将不期而遇。 (李慧)



滨州小伙国庆假期刮中“五虎将”100万元 中奖当晚睡不着觉

金秋十月是收获的季节,收获喜悦,收获希望。10月6日晚,滨州市传来好消息,一位幸运购彩者刮中顶呱刮“五虎将”100万元大奖。这一喜讯传出,迅速引爆全城,成为大街小巷的热议话题,也为“十一”假期增添了一抹夺目的色彩。

国庆假期过后,中奖者小王(化姓)就在哥哥的陪伴下来到山东省体彩中心办理兑奖手续。小王一脸喜悦,难掩激动之情,交谈中得知,他只是偶尔空闲时买几张顶呱刮娱乐一下。10月6日,在家无聊的小王在刷抖音时,无意中刷到了顶呱刮新票“五虎将”的小视频,还有中300送300,中1000送1000的活动,就被这款新票吸引住了。正好家附近就有体彩站,便想试试手气,于是去体彩站刮了两张,一张中了50元,另外一张刮出了30元,小王觉得这款票确实挺不错,就又买

了一整本带回家,想跟哥哥一起分享刮票的乐趣。回家后,小王和哥哥迫不及待地刮了起来,前面几张都是小奖,刮到第14张时,第一行末尾出现了“虎头湛金枪”的中奖标志,标志下方赫然显示着100万元的字样。“当时不敢相信,特意跑回站点找销售员反复确认多次,这才相信自己是真的中了百万大奖。”

小王表示:国庆假期收获这份“大礼”,真是难得的幸运,自己激动得一夜未睡,感觉像是在做梦。这不,假期一结束,兄弟两人就赶紧来领大奖了。

本次新上市的“五虎将”即开票是中国传统文化三国系列产品,票面重现三国英雄人物:关羽、张飞、马超、黄忠、赵云五位上将,飒爽英姿,唤醒每个人记忆中的三国印象。票面精美绚丽,观赏性、收藏性兼

备。不仅如此,“五虎将”即开票本身还有更多惊喜,面值20元,20次中奖机会,玩法采用“找中奖符号”玩法,中奖奖金兼中兼得,简单有趣,最高可中100万元。

9月17日-10月14日,顶呱刮新票“五虎将”联合10元面值“为中国力量加油”,推出超级给力的活动,为购彩者放送更多惊喜。刮“五虎将”,中300送300、中1000送1000,刮“为中国力量加油”,中100送100、中500送500。此外,参与即开票刮互动游戏或扫描面值20元的“五虎将”即开票保安区二维码,还有机会赢取5G手机、智能手表等惊喜好礼!

目前,活动已经接近尾声了,还没有参与的小伙伴们,快快抓住促销活动的尾巴,走进您身边的体彩店体验顶呱刮的中奖乐趣吧! (李娜)

